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Katasztrófális ítéletidő pusztított végiq 
a megszállott Vajdaságon

A szabadka! Szent-György és Szont-Rókus templomok Iedön-
!ÜtU°«nynaVMte,irrPl0m,0xí bels8i6t is tönkrezuziák - Pallos 
fürdő 600 kabinját a tóba sodorta az orkán — A vidéken
emberáldozatot is követelt a vihar, amely elverte a Vajdaság 

egész gyümölcstermését
Szabadka, au ti. 25. 

Kedd délután a Vajdaság 
egész területén katasztrofális vi­
har tombolt. Egv órakor heves 
szélroham zúgott végig a vidé­
ken. majd iégzápor keletkezett. 
A jégvihar alig fiz percig tar­
tott. mégis rettenetes pusztítás­
sal végződött. Az orkán köz­
pontja Szabadka volt. Az egész 
Vajdaságban tönkretett távi ro­
es teleíonhuzalok miatt mégnem 
sikerült megállapitani a felbe­
csülhetetlen kárt. amit az orkán 
okozott.

A szabadkai Szent György 
templom 25 méteres tor­
nyát ledöntötte a vihar. A 
lezuhant torony keresztül 
szakította a templom tető­
zetét. bezuhant a templom 
hajójába és az oltárt az or 
goná val és karzatokkal 
együtt forgáccsá aprította.
A vihar ledöntötte a szabad­

kai Szcnt-Rókus templom tor­
nyát is. amely elpusztította a 
templom hajójának nagyobb fe­
lét.

A rettenetes orkán kataszt­
rofálisan megrongálta a 
szabadkai árumintavásár 
kiállítási pavilonjait és az 
áruk legnagyobb része tel 

lesen el is ázott.
A budapesti gyoi svonatot 

Szabadkáról Belgrádira menet 
V :-.ívfény állomáson érte utói a

vihar. A szomszédos síneken 
álló teherkocsikat a szél a 
gyorsvonat sínpárjára döntötte, 
ugv hogy a vonatot vissza kel­
lett tolni Szabadkára, ahol so­
káig volt kénytelen vesztegelni.

A vihar óriási méretei most 
kezdenek kibontakozni. Osziváez 
községben a református temp­
lom tornya ledőlt és egv cinbe, t 
maga alá temetett. A szélvihar 
álltai kicsavart fa egv embert 
agyonütött. A viliar egv ház 
tetőzetét is lesodorta és ez is 
agyonütött egy embert.

Palics fürdő 600 kabinja kö­
zül a szélvihar 550 kabint 
összetört, illetőleg bevitt a 
tóba. A liirdözök között pá­
nik keletkezett és kimene­
kültek a partra és uszóru- 
hában, mentőautókon és 
villamosokon tértek vissza 

Szabadkára.
Két csónak 6 emberrel eltűnt 

és még nem került meg.
A kár nagysága még nem te­

kinthető át. de máris megállapít­
ható, liogv

a jég elverte a gyümölcs, 
szöllö és komlótermést.

A vihar megrongálta a tnviró- 
és távbeszélővezetékeket Újvi­
dék. Belgrad és Nagvbecskerek 
között, ugv liogv csak Zornbo- 
ron át és Budapest felé hasz- j 
nálható a telefon.

pos megszorítására kell 
gondolni.

hiszen ez olyan erős ellenzést 
váltott ki a polgárság széles ré­
tegeiben hogy a törvényható­
sági bizottság beruházási pro­
gramjának ezt a részét meg is 
felebbezték a belügyminiszter­
hez. Lehetetlen most. amikor a 
kölcsön összege 20 milliárddal 
lett kevesebb, még mindig arra 
gondolni, hogy a nvomdaválla- 
iatot tömjék a drága kölcsön­
ből, amikor más. összehasonlít­
hatatlanul fontosabb szükségle­
tekre nem int pénz.

A vállalatnak juttatandó köl­
csönt előreláthatólag

redukálják a téglagyár és a 
szeszfőző tételeinél, sőt szó 
van arról is, hogy a Déri 
múzeum építésére előirány­
zott összegből Is leütnek.

L/.t úgy gondolják kivihetőnek, 
liogv egyelőre csak az építési 
költséget állítják be. tekintettel 
arra, hogy az építkezést az 
idén már nem felezhetik be. 
mert még meg sem kezdték; a 
berendezési költséget pedig lö­
vőre teremtik elő. esetleg köl­

csönből. mert uj kölcsönnek fel­
vétele egv év múlva lehetsé­
gessé válik.

A beruházási program mó­
dosítása ügyében a lövő hét 
elején rendkívüli közgyűlést 
tart a törvényhatósági bizott­
ság, de lehetséges, hogy már a 
hét végén megtörténik a dön­
tés, hiszen a beruházási pro­
gram egyrésze felehbezés alatt 
áll s valószínű, hogy a belügy­
miniszter már a hét végén meg­
hozzák határozatukat, amely 
előreláthatólag uj helyzet elé ál­
lítja a város vezetőségét.

A 900.006 dollár első rész­
eiét, 150,000 dollárt egyéb­
ként két héten belül folyó­
sítják a városnak, ami an­
nál lényegesebb, mert min 
tfen nap 10—12 milliót ki­

tevő kamatveszteséget Jelent
A város ugyanis a kölcsönt 

különböző pénzintézeteknél he­
lyezi el, még pedig a folyósítás 
után azonnal, hogy egy percig 
sem maradjon gvümölcsözetle- 
uül. A kölcsön másik felét a vá­
ros csak októberben kapja kéz­
hez.

A színpad átépítését javasolja a színházi 
tüzvízsgálé bizottság

A lecsökkent dollárkölcsön miatt lényegesen redu­
kálni kell a városi vállalatok mértéktelen beruházási

programját
LegalsOsorban a nyomdavállalatnak indokolatlanul bSkezüen 
megszavazott kölcsönt kell megszorítani — Két héten belül 

folyósítják a kölcsön első 450.000 dolláros részletét
részeit módosítsák, esetleg el-Megirtuk már. liogv Debre­

cen város az amerikai 10 millió 
dolláros kölcsönből nem 1.200 
ezer dollárt kap. amint erede­
tileg várták, hanem csak 900.000 
dollárt, ami természetesen lé- 
"vegesen megmásítja azt a be- 
I uházási tervezetet is. amelyet 
"'törvényhatósági bizottság az 
c.,enzék erős kifogásai ellenére
elfogadott.

A különbözet, amivel Debre­
cen kevesebbet kan. 20 milliárd 
korona körül van s igy már 
most gondolkozni kell azon, 
hogy a beruházási terv egyes

ejtsék. A helyzet jelenleg ug 
áll. liogv

előreláthatólag eleitik a 
köztemető megvalósítását, 
ezzel azonban még mindig 
nincs megoldva a helyzet, 
ugv hogy egyes tételeket 
redukálni kell. Lnnél a re 
dtikálásnál elsősorban a vá 
rosl nyomda vállalatnak 
adandó, már az első borii 
házási tervből kirívó horri­
bilisán magas és Indokolat­
lanul bőkezű kölcsön ala

4 Csokonai-szinbázban ina délután 
1 irtotta inez a tiizvizsgáló bizottság a 
szezon előtt szokásos tűzrendészet! 
bejárást dr. Csűrös Ferenc kulturta- 
n ácsunk etil oklésével.

A bizottság megvizsgálta tűzbiztos 
sági szempontból a színház egész épü­
letét, amelyben jelenleg tatarozás fo­
lyik.

A színpadon működésbe hozták a 
záporkészüléket, amely megfele 
Men működött, úgyszintén a vas 

függöny Is
Többen kifogásolták a színpadi vi­

lágítás mozgó vezetékét, amely nem­
csak elavult, hanem tűzveszélyes is. A 
bizottság ui vezetékek beszerzését ja­
vasolja, lehetőleg tűzbiztos bőrtörnlő- 
set. ez azokban nagyon drága. A szín­
padon Kardoss fréza igazgató bemu­
tat1:! a bizottságnak azt a két nagy 
ni reflektort is. amelyet most szer­
zett he.

Javasolja a bizottság a tanácsnak, 
hogy a földszinti fdmtdsszékek kar­
fáiról az elkopott, rongyos pltisbort- 
tdst szedesse le, mert az dr. Tüdős 
Kálmán tisztifőorvos vélemfnye sze­
rint közegrzsegiigyi szempontból Is 
kifogásolható. A páholyok mellvédje is 
megkopott, a kárpitozás pedig teljesen 
rossz állapotban van. A bizottság 
ezeknek a kicserélését is javasolja.

A tűzrendészet! bejárás legfonto­
sabb része annak megállapítása volt, 
Itogj miképen rendezhető be mozi a 
Csokotial-szlnliázban. A város ugyan­
is azt kérte a belügyminisztériumtól, 
hogy a Csokotial-szlnház mindenkori

igazgatójának adjon moziengedélyt a 
színházban, mert igy anyagilag bizto­
sítani lehetne a színház működését. A 
mozigépet a másodemeleti erkély kö­
zépső bejáratánál helyeznék el, a vá­
ros páholya felett \ gépkamaráinak 
azonban okvetlenül tűzbiztosnak kell 
Icrfrti. lehetőleg vasbetonból kellene 
megépíteni, ami teljes átalakítást kí­
vánna és sokba kerülne, mert a vas- 
betonépltmény súlya miatt különleges 
kötéseket kellene alkalmazni. A bizott­
ságnak az a véleménye, hegy­

be lehet rendezni a mozit a Cső 
konal-szlnházban. de csak külön­
leges tűzbiztonsági intézkedésekkel 
Ezek az átépítések azonban nagy 

költséget igényelnek s igy ismét fel­
merül az a kérdés, ami már megbe­
szélés tárgya voll a mozfflgy szóba- 
kerülésekor, hogy nem volna-e helye­
sebb a már meglevő debreceni mozik 
közül egynek az engedélyét a Csoko- 
nai-szinházmk megszerezni, hiszen a 
debreceni mozitröszt három mozila 
köztit csak kettő van állandó üzemben. 

Végül a Sprinkler-késziiléknek a 
Csokomii-szinházhan való felállításáról 
tárgyalt a bizottság. Roncsik Jenő dr. 
t ii zol tófő pa rfl n csn ok Ismertette a ké­
szüléket. amelynek az * lényege, hogy 

csőhálózat vezet minden olyan 
helyre, amely tűzveszélyes s eze­
ken a hálózaton vlzróz.sák vannak 
A rózsák ftO Celsius fok hőnél 
automatikusan működni kezdenek 
s a tűz eloltása után a locsolás 
szintén automatikusan szűnik meg 
A készülék bevezetése 34,80V araiig«
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Az olaszliszkai csodarabbi pénzhamisítással nádéit 
fiát a debreceni ügyészség fogházába szállították
A fővárosi detektívek minden nagyobb vidéki városban ku­

tatnak a hamis egymiiliésok készítői és terjesztői után

márkába, tubát mintegy bOO—-700 mil- 
iiiiba kerülne, mert lényeges átalakítá­
sokat Igényel.

A bizottság nem látta helyesnek 
ilyen nagy költséggel a készülék fel­
állítását, ehelyett sokkal célraveze­
tőbbnek tartja a színpad átépítését,
tnzbiztos vasbetonnal, modernizálva. A 
Csokonai-szinházra valóban ráférne az 
átépítés, hiszen épen (A) esztendeje 
szolgálja — csekély átalakítással — a 
maga korában elsőrendű szimházépillet 
a magyar színpadi kultúrát s Így 

elkerülhetetlen úgy a színpad át 
építése, mint a nézőtér kibővítése

A bizottság határozott javaslatot
nem terjesztett a tanács elé, csupán 
óllájtandónak jelezte a szimpad átépí­
tését, épen agy, mint 10- 12 esztendő­
vel ezelőtt.

A tűzrendészen bejárás ezzel —
miután megállapították, hogy novem­
ber elsejétől ismét lehet dohányozni az 
előcsarnokban — véget is ért.

Csak egyről telejtettek el iatéz- 
kednl, pedig ugyancsak eleven 
erővel jelentkezett, a patkányról.

Mi hely megeresztették a színpadi 
záporkésziilékvt, rögtön előfutott egy 
megtermett példány, felháborodottan 
vinnyogva a háborgatás miatt. Lehet, 
hogy még jövőre is felliáborodik. Ha 
ugyan addig ki nem irtják, hiszen 
mát a tavasz óta folyik az Irtás,

Akik kényszerből vállalták 
masukra a lopást

Uardó József gépész, Szilágyi Sán­
dor és Deines András áltnosdi földmű­
vesek lopási ügyéit tárgyalta kedden 
a debreceni törvényszék Koháry Jó- 
zsei tanácsa. A vádlottak padjára ke­
rültek Flórián Uáiinték is, akik ellen 
orgazdaság vádja miatt indult eljárás, 
amelyet azonban vádelejtés miatt nteg-

Budapest, aug. 25.
\ főkapitányságra ma délben meg­

érkezett Sátoraljaújhelyről a hivata­
los jelentés az újabb hamis milliós 
bankjegyek felfedezéséről. A hivata­
los csendőrségi jelentés szerint l'ríed- 
hinder Síimnél alaszliszkai kereskedő 
hozott forgalomba öt darab hamis 
milliós bankiegyei, m előző napon pe­
dig a sátoraljaújhelyi takarékpénztár­
ban akart átadni kilenc darab szintén 
hamis milliós bankjegyei. Fz.ok közül 
egyel a hankhivataliioknk visszatar­
tottak, a többi nyolcat pedig l'riedlan- 
der darabokra lépte, majd elégette.

A sátoraljaújhelyi jelentés nem ad 
pontos leírást a milliós bankjegyekről 
és Így a budapesti ren dőrség még »ein 
tudja, hogy ugyanolyan hamisítvány­
ról van-e szó, mint amilyenek a hács- 
madarasi pénzhamisító társaság letar­
tóztatott tagjai révén kerültek forga­
lomba.

A hamisítványokat a rendőrség 
megvizsgálja és összehajt i.litással fog­
ja eldönteni, hogy kétféle hamisítvány­
ról van-e szó, vagy pedig ;l bácsma- 
darasi hamisító társaságnak tagjai ré­
vén kerültek forgalomba a most felfe­
dezett hamis milliósok is.

A sátoraljaújhelyi leleplezés óriási 
feltűnést keltett a főkapitányságon. A 
Szak máry-detek ti vcso port, amelynek

városaiba, ht gy még az eddiginél is 
sokkal erélyesebben folytassák a mil­
liós hamisítások leleplezését. Informá­
ciónk szerint a rendőrségen az a vé- 
lemén.v alakult ki, hogy a Sdtoridju- 
ujh, lyep tahill hamis milliósok pilis 
műhelyből kerültek ki, mint a Keres­
kedelmi Bankban talált három hamis 
milliós,

A rendőrség megállapítása szerint 
ugyanis a bácsmadarasi hamisítás 
nem lehet összefüggésben a sátoraikul) 

I tíjliclyi hamisításokkal. Miután azopi- 
I ban a rendőrségnek már az első nyo­

mozás sorún is bizonyos adutok jutot­
tak birtokába, hogy Bácsntadarason 
kivid még tmts helyen is kell keresni 
a hamisítókat, most ezt a feltevést 
teljesen megerősítve látják .a sátoral­
jaújhelyi jelentések alapián.

\ detektívek ma délután már le- 
u'aztak tölti) vidéki városba és a fő­
kapitányságon kétségtelennek tartják, 
hogy az állam érdekeit súlyosan ve­
szélye/tető hamisítási iizelmeknek 
most már rövidesein és véglegesen vé­
get vetnek.

A súlyos gyanúval terhelt Frled- 
lender Sámuelt a esendőtök kihall­
gatták és a sátoraljaújhelyi ügyészség 
utasítására kedden beszállították * 
debreceni törvényszék fogházába. Az 
ügyében a vizsgálat tovább folyik an_uigjiii mar tnie-K

ll'iós hamisítások ügyében, azonnal. nuk megállapítására, hogy a vadai
szétutazott az ország különböző vidéki | mennyiben felelnek meg a valóságna

Ma, szerdán lesz a mesterverseny 
utolsó fordulója

szüntettek. A feljelentést Flóriánok 
tették üardó József eJJeu még 1921 
őszén. Észrevették, hogy a pincéből 
erősen fogy a bor, erre a fiatal Fló­
rián mondta az édesapjának, hogy 
meglesi ki dészináija állandóan a bo­
rukat. Égy ilyen alkalommal észre­
vette, hogy éjjel 12 óra körül valaki 
bemászik a kerítéseit, <te meglepetésére 
nem a pincábe tartott, hanem a mag­
tárnak. Rögtön szólt az apjának. Kis 
idő múlva látták, hogy Qardó József 
a betörő s egy zsák búzával a vállán 
kifelé tart. Az öreg Flórián -mein en­
gedte ki a fiát az udvarra, mert fél 
tette üardóiól, hanem másnap elmen­
tek hozzá és felszólították, hogy az 
ellopott búzát Szállítsa ha*a. üarndó 
tagadta, hogy ő hozta volna azt el, 
hanem egyik rokonára Demes Aimdrás- 
11,1 fogta. Flóríánék Qardó ellen meg­
tették a osendőrségnél a feljelentést, 
aki elakara magáról a gyanút hárítani 
és ártatlanokat kevert a dologba.

A csendőrség a nyomozást megindí­
totta és igy kerültek Qardó vallomása 
alapján Szilágyi és Demes is gyanúba, 
akiknél II. S. ielzésii zsákokat találtak. 
Bal Sándor nagybirtokostól szintén 
elveszett búza és a csendőrség ezen 
az alapon is nyomozást indított. De­
mes és Szilágy a nyomozás során a 
estíltdőrség előtt be is vallották, hogy 
loptak búzáit Búitól. A törvényszék 
elolt tagadták tettüket és arra hivut- 
kozuk, hogy u csendőrök iitötték-ver- 
ték őket. u pincébe vitték és meszes- 
dézsába dugták és igy kényszerűség­
ből vallottak. A törvényszék tekintve, 
hogy a vád bebizonyítást nem nyert, 
Ifemest és Szjlágyit felmentették a lo­
pás vétsége alól, (karcló József gépész 
az egyedüli bűnös, aki Almosdról idő­
közben Debrecenbe költözött meghalt 
és igy’ az eljárást megsz,Öntették.

Kmoch első helyezése biztosra veheti — A keddi függőna­
pon a Johner Brünfeld és a Steiner—Vukovlc játszmák 
remire végződtek — A magyar mesterek közül már csak 

Havasi vagy Vajda számíthatnak helyezésre
A debreceni Maróczy Géza 

mesterversenven ma délelőtt a 
függő partikat játszották le s 
igy most már függőben levő 
pontok nélkül indulnak neki a 
holnapi, utolsó fordulónak. A 
függőnap nem hozott meglepe­
tést.

A Johnét*—Griinfeld parti 
épugy döntetlen lett. mint a 

Vukovic—Steiner,
noha az, egyik partiban Grün­

feld, a másikban Vukovic vol­
tak előnyben. A tájékozottak 
szerint a félbeszakítás előtt 
Johner még mindig nyerésre 
játszott s azt állította, hogy nek: 
vannak nagyobb esélyei a győ­
zelemre. fis mégsem győzött,

I de nem győzte le Grünfeld sem 
, noha egyesek' szerint anyagi és 

pozíció előnye kilátásosnak mu­
tatta számára a küzdelmet. Vu­
kovic már nem fűzött ilyen

A Maróczy Géza verseny mai állása:
A + fel » függőben meredt játszmát feiert.
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1 Vajda Árpád ■ V, 0 V, 0 7, 0 7. 1 /1 7. 1 ti 1 5
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4 Johner Paul jji i 7, ■ 1 1 1 7, 0 0 1 1 1 «7.
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6 Lad. Prokes 7. 0 l 8 0 1 a i 0 0 1 jb 1 0 67..
7 Dr. A Seitz 1 V, 7, 0 1 0 a 7. 7. í t, 0
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51 /*
8 E. Grünfeld !/, 7, 7, 7, 1 7, ■ í Ti 1 0 1 0 f
9 DrTartakower 7, 7, 1 1 1 7. 0 ■ 7, 1 t 7, ‘/s 8

10 Steiner Lajos 7, 1 7, 0 1 0 7. V. ■ 0 0 1 ( 6
11 Mattison • u 7, l| 0 0 í o 0 1 a 1 0 0 47,
12 Przepiorka . 1 0 0! 0 7, í í 0 1 0 ■ V» ö 5
13 Havasi Kornél V, í 0 1 0 7, 0 7. 0 1 7, ■ 0 6
1* Kmoch H, _2l » -11 oj 1 : -11Ji 1 1 1 1 ■ Hl

nagy reményeket partijához, 
csak döntetlenért küzdött, amit 
el is ért. Természetesen nagy 
segítségére volt a győzelem el­
érésében egv éjszakai pihenője, 
amely alatt nyugodtan kiele­
mezhette a bonyolult partit.

A függőnap eredményei után 
a helyezésekben semmit sem 
változott a helyzet.

Kmoehnak 9 és fél pontja 
biztos győzelemre nyújt ki­

látást
s még abban az esetben is, ha 
veszítene s Johner legyőzné 
Steinert, mindkettőjüknek -■ 
Kmoehnak és Johnernek 9 és 
fél pontjuk lenne s egálban fut­
nának be az első és második 
díjra. Azonban nem valószínű, 
hogy Kmoch veszítsen Seitz el­
len s ha egv félpontot elhoz az 
utolsó fordulóból, máris 10 pont­
ja van, amit Johner nem érhet el

A második helv most a Joh 
ner—Steiner és a dr. Tar- 

takower partiktól függ.
Ha 1 artakowcr nagymester le­
győzi Nagy Gézát, viszont Joh­
nernek csak féloontot sikerül 
kapnia holnap, a második és a 
harmadik helyre egyforma pont 
számmal kerülnek Tartakower 
és Johner.

A Vukovic Mattison és a 
Grünfeld Prokes játsz­
máktól függ a negyedik és 

ötödik helv sorsa.
Prokes keményebb ellenfél, 
mint Mattison s igy megtörtén­
hetik. ltogv Grünfeld vészit s 
helyére hét és fél ponttal Vu­
kovic kerül.

Ha Grünfeld remit ér el és 
Vukovic győz. a bécsi nagy­
mesteré és a jugoszláv mesteré 
a negyedik és az ötödik hely, 
egyenlő pontszámmal. Mind­
azonáltal számítani lehet rá, 
hogy Mattison nem bizonyul 
gyönge ellenfélnek és megveri 
Vukovicot s ezáhal hátrata- 
szitja a helyezésekből kimaradt 
játékosok felé. Ebben az eset­
ben aztán

Prokes, vagy Seitz jönné­
nek helyezéshez.

aszerint, hogy veszítik, vagy 
nyerik játszmáikat.

Ami a magyar játékosokat il­
leti a hatodik és hetedik lieh 
nyitva áll a Havasi—Vajda 
parti nyertese előtt. Steiner 
előtt, ha legyőzné Johnért és 
Przepiorka előtt, ha Asztalost 
sikerül megvernie.

Dr. Nagy Géza. Asztalos, 
Mattison már semmikét) 
pen sem juthatnak helye 

zéshez.
még akkor sem, ha megnyerik 
holnapi játszmájukat.

A verseny utolsó napján min­
denesetre nagy izgalom lesz a 
versenyzők között, de fokozott 
érdeklődésre számit a rendező­
ség a közönség részéről is, a 
mely most már kényelmesen 
heiyezkedhetik el a városháza 
dísztermében, mert a főtorna be 
fejezte után csak a 7 mester- 
partit iátszák a teremben.

— Fábry Kálmán ütve a tábla elüti.
A Jogász és Tiszt visel ökörben leját­
szódott véres dráma szereplőiének 
Fábry Kálmánnak a bünpörérte szept­
ember 24-én kerül tárgyalásra a deb­
receni királyi táblánál. v
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Megnyílt a borbély- és fodrász- 
mesterek országos nagygyűlése

Hada pest. aug. 25. A borbély 
('s fodrászmesbcrck országos 
nagvu'Viiiésén Eless József a 
nniiikaidö iciidezéséröl tartott 
előadást. A határozati javasla­
tokat Eless József, üiintner Já­
nos (Baja) és Kontra János is­
mertették. A határozati javaslat 
szerint mondja ki a nagygyűlés, 
Í,ogy az 1922. évi VII. t.-c. XIII. 
tj-áiiak azon i endelkczését. a 
mely szerint a női íodrászipar a 
borbély és fodrászinurtól külön 
iparunk minősíttetett, a szakma 
szempont iából sérelme snek tart­
ja, atmlv intézkedésnek egye­
düli eredménye, hogy az erősza­
kosan szétválasztott ipar űzői 
kiizötl egyenetlenség és tor­
zsalkodás állandósult.

A nagygyűlés megállapítja, 
hogy dacára a belügyminiszter 
rendeletéinek, amellyel üzemi 
műhelyek, gviiitő elnevezése alá 
taitoz.ó különböző hatóságok, hi­
vatalok. magán és vállalati in­
tézmények stb. által létesített 
borbélyüzletek megszüntetését 
elrendelte, e téren semmi válto­
zás nem történt. Mivel az üzemi 
műhelyek, amelyek a nekik 
nyit jlott kedvezmények ) oly tán 
az ily üzlettel kiró iparosokkal 
szemben összehasonlíthatatlanul 
jobb helyzetben vannak. az 
ilyen üzlettel bíró iparosok hely­
zetét napról-nanra súlyosabbá 
teszik, ezért a nagygyűlés ké­
réssel fordul a kereskedelmi mi­
niszterhez. hogy a kiadott ren­
delkezéseknek érvényt szerezni 
és a különféle ipari és kereske­
delmi érdekeltségek lelt erjeszté­
st then megjelölt sérelmes mű­
ködésű műhelyek további miikii 
dését beszüntetni szives legyen.

Végül kérést intéz a nagygyű­
lés a hivatalos lap július hó 
--i. számában megjelent 68.590. 
szánni rendelet megváltó/tatása 
hátit oh célból. henry az ország 
területén vasárnap vagy más 
törvényes munkaszüneti napo- 
hon a rendeletben megszabott 
i'cggtl 7 órai üzletnyitás ideié 
'éggel á árában engedélyeztes­
sek.

A határozati javaslatokat több 
hozzászólás után a nagygyűlés 
elfogadta.

,í>nmn /i NI rUOföETLEN UJSAÜ

* "äprdei strand pikáns botránya ögyébnn csü­
törtökön zart tárgyaláson Ítélkezik dr Szabó Gyula 

rendőrkapitány
A nagyerdei uszodában leját- 

Páratlan botránynak 
csütörtökön a icmjörbiró előtt 
esz folytatása. Szabó Gyula 

d_r. rendőrkapitány fogja fele­
lősségre vonni a botrány hősét. 
A tárgyalásra egész sereg ta­
mil idéztek meg. A rendőrség 
főleg annak kiderítésére helye­
zi a fösulyt. hogy az ugróáll- 
V‘inyról be 'ehet-e látni a ka­
binba. vagy nem? Abban az 
esetben, lm a tanult cgyrésze 
azt vallja, hogy az ugróállvány- 
i'ól meglátott jelemet botránkoz- 
tatla meg őket. akkor a Icgna- 
gyobb va'oszinüség szerint nem 
is kerül ítéletre sor. hanem a

kihágást vétségnek minősitik és 
átteszik az iratokat a járásbíró­
sághoz. \z ügy igy természete­
sen jóval súlyosabb elbánást 
von maga után.

A rendörbim előtt megtar- 
}‘í!Itlf>. b|rKvalás. tekintettel a 
kihágás! iigv pikáns részletei- 
!'e, zárt lesz. A tárgyalás iránt 
igen nagy érdeklődés nyilvánul 
meg és a közönség tiirclmclle- 
uiil varja, hogy müven befeje­
zést nyer az a példátlan bot- 
imi\'. amelynek nem szabad lett 
volna megtörténni egy jól őr­
zött és kellő figyelemmel kezelt 
strandfürdőben.

Rubinstein Erna, a „Hegedűsök királynője“ 
hazajött Debrecenbe

Mindenhol jó, de legjobb - Debrecenben - A világhírű 
művésznő első debreceni fellépésének humoros története - - 
November elején ad Debrecenben koncertet Rubinstein Erna

még egy számot! — kiáltotta a pöt- 
töm gyerek a közönség harsogó ne- 
vc,íse között és izgatottan- szorította 
áltóihoz pici játékhegediijét.

A sz.goru Eiired.i tanár ur erre 
ölhck.ipla az akaratos kis hcgcdiisnőt 
és IIgy vitte le a pódiumról. ErnácskB 
liiaiia rugkapált. nőm volt segítség.

Mindnyájan nevettünk. Erna mű­
vésznő tréfásan megjegy-/,;;

Most már bizony nem cipelnek 
le sehol a dobogóról, ha ráadást aka­
rok adni. Azt hiszem az volt az első 
cs utolsó eset az, életem Inén, Ugy-e 
Anyut?

\ Hungária ja/z-hantijc most egy 
Mozart-kvartettet játszik a művésznő 
tiszteletére hibátlan összetanuHsággal.
I [írtelei- csend lesz a fővárosi él élik- 
ségii kávéliázban és a ragyogó csillá- 

, ri,k fehér fényében fájdalmasan izzik 
I a nagy Mozart kristálytiszta, gyö- 

ntörii zenéje. Erna kisasszony csendé­
in lehajtja fejét és hunyt széniekkel 
élvezi az iirökké friss és megindító 
Mo/urt-muzsikát. \ szá-m végeztével 

is kipirult arccal tapsol.
Kitűnően játszik ez a négy fin. 

Mozartot különben is csak képzett 
"uzs kus interpretálhat, Istenként, ha 

elgondolom, hogy ón nemsokára már 
egész zenekart vezényelek

busz millióba kerül a Dőczy-ln 
tézet tatarozása. A ref. egyház a Nagy 
templom és Kollégium renoválásán j 
j'iyiil rend behozatja a Kossuth-utcai j 
-cám nevein intézet épületét is és újra í 
vakolják és festik az épület homlok- j 
zalát is. Az épület javítása 20 millió I 
koronáiba kerül és szeptember elüli 
leiében már készen is lesznek a mun­

kaiatokkal.
- Vidéki Izr. szülők figyelmébe!

7y- esc‘heg két polgári, vagy- fel- 
iskolai leánytanulót tanulmányi

Kisegítéssel egybekötött, teljes úri
lllJ,.üia elfogad izr. Internátps volt 
tulajdonosa. Csapó-utca 13.

HA REUMÁS,
használjon iszapot a

Margit-
fürdőben

A zsúfolt liávéház közönsége kitár 
1,1 érdeklődéssel [jgyei asztalunk felé. 
eiini kislányon szégyenkezéssel bujil 
meg a sok száz szempár kutató vil­
lanása elől ;i „Hegedűsök Királynőié11 
Rubinstein Erna. Ragyogó, nagy sze 
m e i eiíogódva fénylenek e rá szögező 
do tekintetek elektromos sugárzású 
iái . Red g a kiváncsi del>rcceniek nil 
lanltbai szeretettel és büszkeséggel sí 
mogatiák végig az arany.szőke hajat, a 
futom metszésű okos arcot és a hó 
fehér, hosszuuj.iu kezecskéket, amely­
nek gazdáin ma az ot kontinens leg­
tehetségesebb és Jegiinmepettebb hege­
dűse.

■ iái, de Jó itt Debrecenben! 
fordul feléin hirtelen telt mosolyu arc­
cal. Az elmúlt szezonban vcgigcsava- 
roglam a nagyvilágot Madridtól San- 
fni -viskóig, li-jártam a legesodásabb 
imiletékeit, ahol a természet, a tech- 
nik t és a mértéktelen gazdagság meg­
teremtette az IgU'/i. százszázalékos 
lukszuséletet és mégis, őszintén mon­
dom, sehol olyan boldog, nyugodt, 
megelégedett nem vagyok. mbH ittliott 
Debrecenben, amelynek minden kö \ v- 
hez gyermokkoromban egy-egy édes 
vagy fájdalmas emléke tapad.

Ei na kisasszony édesanyja, aki még 
m* 1 is nagyon szép és fiatalos jelit- 
ség. meghatott hangon meséli:

Ma véletlenül a Zenede előtt sé­
táin: k és a kedves, régi épület előtt 
megcsapott mindkettőnket az emlékek 
légiója. Mintha csak tegnap történt 
vlwi. lingo a kis l'.tMacskával ícltneii- 
1 c!11 hiircdi József tanár úrhoz és ki­
jelentenem. hogy a kislányt zongo­
rái a szerelném taniitatni. A tanár ur 
alaposan végignézte a csöpségci és 
kiielenlvüc. hogy a kicsike még évekig 
nem játszhatna a hatalmas zongorán, 
inkább hegedülni tanuljon

hr r° kézen fogtam a keservesen 
'iio kislányomat, aki mindenáron zoiü- 
gorázír szeretett volna és vettem neki 
tvv "átékhegediit. Egv hónapi taimulás 
nem már tudta az égés/ évi penzumot 
és hl is léptették a Zenede kis házi- 
koncertjén. Az igazgató ur nem volt 
itthon a műsor összeállításánál s mikor 
a koncert estéjén megérkezett, felhá­
borodva tiltakozott az ellen, hogy az 
egv hónapi« tanuló 7 éves kislány fel­
lépjen a nyilvánosság előtt. \ nagy 
kérle-lésre végre megtört:

Hát, jól van, nt-ui bánom, de 
■ lőhh meghallgat:,,,, iz igazgatói iro­
dában.

I s Erna hibátlanul eljátszott a hiil
I dezó igazgatónak három kis etűdöt, 

ki boldog.) - csókolta össze a próba- 
'■iz-ga után a kis „művésznőt“. 

Ivlléphet!
hm a izgatott kíváncsisággal nevet.

Mondd csak tovább. An vtiskám.
■' 1,1 érdekes! Már nem is cmléks/w 

erre.
f zidan fel is lépett a gyermek 

liwtaimas síké,- mellett. Igen ám. de a 
műsorban csak két számmal szerepelt, 
holott o három számot tanult he ott­
hon. Mikor lehat a második számot is 
e,hegedülte, a hatalmas tapsvihar után 
,lel> én maradt és hozzá akart kezdeni 
a h Mm.ülik számhoz. A tanárja per­
sze nem tudta miről van szó, különben 
s nagyol:I- sokan szerepeltek és vi- 

ay :izni kelteit az időre, hál felment a 
pódiumra és U akarta vezetni Ernács 
Küt. A kis lányom idegesen dobban­
tott :

En még hegedülni akarok! En 
három számot tanultain meg!

Nem Kilét kislányom, mond- 
t-i III red i csak két számmal s/v- 
wpvisz a műsoron. Menj a helyedre.

Néni megyek tanár ur, én indok

Kábít, Kosztüm, Ruhaszövetek,
selvmek, divatflanelek és mindenféle

ŐSZI DIVAT ÚJDONSÁGOK
rmponta érkeznek I »

Kirakatainkat szíveskedjenek figyelemmel kísérni /

Aszódi 6$ Róth divatáruháza j
A Községi Tisztv. Országos Szöv, szerződéses szállítói. I 

Tisztviselőknek 5% kedvezmény I §

Most ugyanis erőseit nekifekiid- 
tem a karmesteri stúdiumoknak. A 
professzorom azzal biztat, hogy egy 
év múlva akár a Metropoliten opera - 
zenekarát is eldirigálhatom. Azt hi­
szem ez lesz az a tér, ahol teljesen 
kiclhcicm zenei energiámat. Az n tu- 
ll;l1 is sarkai, hogy én leszek a világ 
1 !sn komoly értelemben vetít női kar­
mestere.

Mik a tervei az uj szezonra? — 
kérdezem.

v/ impresszárióm tulaj dón képein 
csak most állítja össze a programot. 

? Az hizonyos, hogy 20 koncertnél sftm- 
mle.se,(re sem adok többet az idén. 
mert az idegeim máris alig bírják a 
folytonos utazást. Októberben Romá- 
n-ába készülök, aztáin- ifin Cseh szí oy-á- 
l'ia. maid Budapest. Becs, Berlin, Ró- 

N:'Poly. Milano, Páris és London, 
.ken a szezonban nem akarok Ame- 

fíkába menni. Talán jövőre. Pedig 
;,m|Vi dollárt igennek, hogy ha a 
Pénzt többre becsülném az idegeimnél, 
b zto.san kitnennék. A Skandináv álla­
mokba is nagyon hívnak a tavalyi fre- 
nenkiis siker után, de infem megyek az 
ulen oda ke,„. Nagy ;l kod ott fenn és 
’"miig hideg van. ami engem ielütiki- 

V'1. deprimál. Debreceni barátaimnak 
i s ismerőseimnek november elején ké­
szülök egy koncertet adni.

átvonulunk a Hungária zsúfolt bar- 
;áiia. ahol már elegáns párok lej tettek 
a ^ parketten. Egy perc alatt buszain 
kérik fel Erna kisasszonyt, a,ki a 
"api hat órás hegcdiigyakorlat mellett 
"gy látszik táncolni is megtanult, mart 
friss, gyerekes kedvvel lejti a simmit 
és a tangót.

Zárórakor kerülünk ki a bűvös 
augusztusvégi éjszakába. A kávéház 
(löd (ár a művésznő inasa, jeleit ti, 
hogy rendben van a gép. Es Ru- 
hmstcin Eri a fürgén helyei foglal a 
kői inanykercK mellett, vizsgázott 
sofiőr, kapcsol és a hatalmas Fiat- 
kocsi gyorsan repíti debreceni ottho- 
r-dvi a „Hegedűsök Királynőiét“.

Farkas I ajos.

Térzene. A m. kir. II. honvéd 
gyalogezred zenekara Noth Antal tő­
karmester* vezénylete alatt csütörtö­
kön délután ö órakor kedvező idő ese­
tén a NagyeKiölt az alábbi opera-mű­
sorral térzenét tart: 1. Katonák kara 
Laust operából. Gounod. 2. Carmen. 
Bizet. 3. Hugenották. Meyerbeer. 4.
I áhl.i atáiic, Meyerbeer.

mmm.
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Irodalmi ünnep keretében lep­
lezik le az Ady emlékművet 

a Hűvösvölgyben
Ady Endre élete utolsó évei­

ben tudvalevőiért sokat beteges­
kedett. Kínzó baiai közt több­
ször keresett és talált üdülést, 
pihenést a budai Hűvösvölgy 
frissítő, tiszta levegőiében és 
árnyas lombjai közt. Most a 
Park-szanatórium igazgatósága 
emléktáblával jelöli meg a költő 
hajdani lakószobáját s ez alka­
lomból ma délután Adv legkö­
zelebbi liiveinek s tisztelőinek 
meghívásával irodalmi iimic- 
oélvt rendez. Az iimieoi beszé­
det a Nyugat nagytekintélyű 
vezérkritikusa, Schönflin Ala­
dár tartja, aki Adv költészeté­
nek is egyik leghivatottabb 
méltatnia. Az egyszerű szana­
tóriumi szoba falán mától kezd­
ve a következő sorok őrzik a 
halhatatlan költő elmékét.
..Ttt lakott vártaként az ő 
legkedvesebb Hűvösvölgy ében egyedül 
csöndben 1913 száz szinti őszén s 
1914 első hónapjaiban az filet és Halál 
nagy költője Ady Endre.“
.... Az fiiét helyett nem lőttek csak

órák.“

Az érmindszenti és debreceni 
Adv-emléktáblák után létrejött 
a harmadik emléktábla is — a 
fővárosban. Szerény jelei ezek 
a nagy magyar lángelme iránt 
érzett hódolatnak, amely - biz­
ton reméljük — hamarosan 
szobrot, Adyhoz méltó művészi 
alkotást fog emelni a nagy költő 
emlékére.

A pénzügyminisztérium érdeklődik 
a debreceni szőnyegcsempészés iránt
Ha a csempésző kereskedők nem egyeznek ki a vámhivata­

lokkal, úgy elárverezik a több milliárd értékű árut
Hirt adtunk már arról a nagyará­

nyú sz.őnyegcscmpészésről. amelyet a 
debreceni rendőrség leplezett le. A 
szőnyegcscmpészéssel vádolt keres­
kedők ellen megindult a vizsgálat és 
megkezdték az egyezkedési tárgyalá­
sokat a vámhatósággal. A lefoglalt 
csempészett áruból három és fél má­
zsa perzsaszőnyeg, fél mázsa pedig 
kötött áru. A vámilleték egy mázsa 
szőnyeg után 1600 aranykorona. Mint 
a vizsgálat megállapította, lő mázsa 
perzsaszőnyeget hoztak be. mint tran­
zitó árut Bécsitől 6' román megszál­
lott területre akarták szállítani.

A tíz mázsa szőnyeg után már 
horribilis összeg: 16.000 aranyko­

rona a vámilleték.
és ezzel az összeggel károsították 
meg a csempészek az államot.

A vámilletéki csalásoknál és esem 
pészésncl a büntetés a vámilleték 
nyolcszorosa is leltet és ezt az 
óriási büntetést akarják most el­
hárítani a kereskedők az egyez 

kedés felajánlásával.
Az eddigi tárgyalások eredményre

nem vezettek, mert a fő-vámhivatal 
nem fogadta el ti kereskedők által fel­
ajánlott összeget.

A csempészéssel vádolt kereske­
dők védőügyvédéi most azon tá 
radoznak, hogy bebizonyítsák, 
hogy a 10 mázsa szőnyeg mint 
tranzltó áru Magyarországon nem 

vámköteles.
és Így nem követtek cl csalást a sző­
nyegekkel. A vámhivatal ezzel szem­
ben azon állásponton van, hogy a 10 
mázsa szőnyeg nem lehet Iranzitó áru 
mert akkor nem kerülhetett volna a 
Weisz Sámuel birtokába és onnan a 
Szúnyog-tanya kukoricatáblái közé.
A tranzitó árukat ugyanis pénzügy­
ötök kisérik vámsorornpólól vámso- 
lompóig és magánosok kezébe az áru 
nem kerülhet. Értesülésünk szerint a 
pénzügyminisztérium a napokban ér­
deklődőit a nagyarányú szőnyegcscm- 
pészés felől és információkat kért a 
debreceni íövámliivataltól. i

Abban az esetben, ha a megegyezés i 
a vámhatóság és a kereskedők közt ! 
nem sikerül, a lefoglalt szőnyegeket 
elárverezted az állam.

«MSI »*>•* **- vr
— Be kell vezetni a házakhoz a 

vízvezetéket. A törvényhatósági bi­
zottsági közgyűlés 308—1925. bkgy. 
sz. határozatával a vízvezeték sza­
bályrendelet 4-ik S-át niból hatályba 
léptette. Eszerint mindazon utcákon, 
ahol vízvezeték és csatornázás van, 
minden háztulajdonos, kinek házast. 1- 
kéböl évi 200 aranykoronánál nagyobb 
bérjövedelme van. köteles házát I02(i 
okt. 1-ig a vizmii főcsöveivel össze­
kötni s legalább 1 kifolyó csapot fel­
állítani és üezmben tartani. Ezen ren­
delkezés nem vonatozik azon házak 
lulajdososaira, akik házi vízvezetékü­
ket annak idején tanácsi felhívás alap­
ján visszaszereltették. Ennélfogva fel­
hívja a tanács a város érdekelt la­
kosságát. hogy a vízvezeték bevezeté­
séről fenti határidőig gondoskodjék, 
mert különben ellene a vízvezetéki 
szab.-rend. <85. §-a alapján fognak el­
járni.

U.i személyvonat. Augusztus hó 
27-től kezdödőleg Püspökladány - 
Szeghalom között az 536.3. személy- 
szállító tehervonat közlekedését be­
szüntetik és helyette, ugyanezen nap­
tól kezdve az 5363. a. személyszállító 
tehervonati t helyezik forgalomba. Az 
5363. a. Szeghalomból 13 ónt 37 polc­
kor indul cs Püspökladányba 17 óra 
1- perckor érkezik.
--- T—■IHlllBIWI Ilii Hill I.....

— A debreceni tűzoltó szaktanio 
lyam záróvizsgája. Debrecen sz. kir. 
város hivatásos tüzotópa-rancsnoksága 
állal Debrecenbe. 1925. évi augusztus 
hó 17-től 27-ig rendezett tűzoltói szak- 
tanfolyam záróvizsgája 1925. évi aug. 
27-én délelőtt 8 órai kezdettel Stern 
József és Testvére kefegyár r.-t. bő 
szörményi-ut 3. szám alatti gyárte­
lepén lesz megtartva. A záróvizsgán 
a belügyminiszter képviseletében 
Kontz miniszteri osztálytanácsos és 
Kttha-rszky László tűzrendészen elő­
dó vesznek részt. A záróvizsga prog­
ramja: 1. A tanfolyamhallgatók elmé- 

j Jeti vizsgája. 2. Tanfolyamhallgatók 
gyakorlati vizsgája. (Fecskendő és 
egyéb tiizoltószerek iskola c- gyors­
szerelése, taktikai támadások. A tak­
tikai gyakorlatok egy része tényleges 
szalmakazal, faépület stb. tűz.ken lesz 
bemuttva.) 3. Kézi tiizoltókészüiékek 
(Mittiinax, Minimax-Tetra, Total) gya­
korlati bemutatása tényleges tiixvken. 
Továbbá Driiger-féle légőkésziilék és 
Pulmotoi gyakorlati bemutatása. 4. 
Debrecen város hivatásos tanítósága 
miitől vizsgát nem tett tagjainak vizs- I 
gála. 5. A Magyar Országos Tűzoltó 
Szövetség érmeinek kiosztása a deb­
receni tűzoltóság tagjai részére. 6. Be­
vonulás .< tüoltóluktanyába, ‘ahol Deb­
recen város és Haiduvármegyci fűz­
öl ló Szövetség választmányi iilsét tart

Betörtek ;t nacvlétai pos­
tahivatalba. Nacvietán vasár­
napra virradó éjszaka eddig 
még ismeretien emberek fel­
törték a postahivatalt és több 
értékes levelet és küldeményt 
elloptak. A nagyiétól csendőr- i 
ség erélyes nyomozást indított 
az ügyben, de még eredményt 
elérni nem tudtak.

A Déri mii/euin katalógusa 
Déri Frigyes bejegyzéseivel. Amikor a 
Déri-muzeum anyagát Debrecenbe 
'/állították b itt agui.szkállák. dr. 
Czakó Elemér államtitkár a város 
rendelkezésére bocsátotta a kultusz- 
miiiisztér'um Déri-muzeum katalógu­
sát, amtlyből nég> példány van. Deb­
recen váró- példái".ya Becsben volt 
Sőregi János imizeumőrnél, aki most 
hozta haza I)ehrccen|ie. Megállapítot­
ták, hogy a katalógus igCn értékes, 
mert a belekötött üres lapokon Déri 
Frigyes sa.iátkeziilcg irt bejegyzései 
vannak. \ városi tanács utasította a 
levéltárt, hogy a katalógust őrizze 
ni g. a kultuszminisztérium példányát 
I -kiig visszajuttatta Csákó államtit­
kárhoz.

Eltűnt egy gyengeelméjű leány.
A debreceni rendőrségen Pap István- 
ué Kisszcpcs 41. szám alatt lakos je­
lentette, hogy 16 éves Juliánná nevű 
gyengcelntéiii leánya eltűnt hazulról 
és eddig még nem akadtak nyomára, 
A rendőrség a kutatást elrendelte az 
eltűnt leány előkeritésére.

— Féláru vasúti jegyre jogosító
Országos Kézműipari Tárlati kiállítási 
Igazolvány kapható a MÁV. 11. Me­
netjegy-irodánál. Piac-utca 56. Telefon 
12-03.

— Csillárt női barokk szalonba, va­
lamint perzsa vagy magyar szőnyeget 
megvételre keresek. Cim a kiadóban.

Eladó a Kápolnási templomban 
több rendbeli ülőhely József kir. her- 
ceg-ti. 38.

Marglt-fürdö uszoda árai: Usz.o 
daiegv 8.000 K. Havi hortet 150.000 K. 
Köztisztviselőknek 6.000 K. Havi bér 
let 120,000 K Füzetieevck (20) drb) 
140.000 K. — D. U. E Tanuló és gyer­
mekjegy 6,000 K. — Havi bérlet 
110.000 K. A villamos kalauzoknál vál 
tolt Marglt-fürdö legyek az uszodába 
Is érvényesek.
W színház

Ócska ólmot vesz
Hegedűs és Sándor rt. 
Piac-u. 49., második udvarban.

Nyomtatott katalógust kap a vá­
rosi közművelődési könyvtár. A deb­
receni városi közművelődési köny v­
tárnak. amely tudvalevői cg a vidék 
legforgalmasabb ilyen intézménye, 
eddig csak irotl katalógusa volt. Mi­
vel ez az állapot a nagy forgalomra 
való tekintettel tarthatatlan, dr. Eexdi 
István könyvtárigazgató beadványt 
intézett a városi tanácshoz, s javasol­
ta, hogy' adjon ki nyomtatott könyv- 
katalógust. amely 15 Íves lenne s fel­
tűntetné a Déri Frigyes ált 1 adomá­
nyozott könyveket is. A katalógus 
körülbelül 15.000 koronába kerülne. 
Valószínű, hogy a tanáé5 magáévá 
teszi a tervet, mert a jelenlegi hely­
zet az egyetlen Írott katalógussal nem 
tartható fenn továbbra is. i

MozKÓszinházak:
VÍGSZÍNHÁZ: Claric Windsor sze­

replésével Ki ad többet értem? Mo­
dern mese a házasságról és az igazi 
szeretetről. sziliiáték 8 felvonásban. 
Kísérő: Smokkék miikedvelnek, 2 fel­
vonásban. burleszk.

Jön! Péntektől! Farkasok csodája. 
Képek Franciaország történetéből 
1461 -ben.

URÁNIA: Két sláger. Égő vonat, 
romantikus kaland 5 felvonásban. 
Constance, légy a feleségem, film- 
játék 5 felvonásban. Shirley Mason 
szereplésével.

Jön! Péntektől. Rózsahegyi Kálmán 
a címszerepben! A cigány. Szigligeti 
Ede örökbecsű népszínműve filmet:.

. METEORBAN" csütörtökön közkí­
vánatra „Vérpad árnyékában“ (Édes­
apám). Virágattrakció! Előadások 7 
órától.

Fwasei
SPOUT

A DEAC szerdán délután rendezi 
házi nszóverseiiyét. A DEAC uszó zak 
osztálya Szerdán délután fél hat óra­
kor rendezi meg házi nszóverseiiyét 
városi uszodában. A verseny en indul­
hat a DEAC minden tagja, vagy az,
; ki tagja akar lenni a DEAC-nak. Min­
den egyes verseny szám első nég> he­
lyezettjét a 30-iki versenyre he fogják 
neevzni. A házi verseny után az Egye 
térni Kör helyiségében a DEAC úszó­
szakosztálya illést tart. A házi v<. - 
s< n.y belépődíj nélkül megtekinthető.

A DEAC nemzetközi uszóversenye. 
A DEAC augusztus hő ,30-ná a nagy­
erdei Városi Uszodában délután 3 ó i 
kezdettel nemzetközi uszóversenyt 
rendez. Versenyszámok: 1. 50 méteres 
liátuszás iiiusági, 2. 50 méteres me 1- 
tiszás gyermekeknek. 3. ion méteres 
mellúszás íőversenly,. 4. 100 méteres 
liátuszás hölgyek részére főverseny, 
5. 50 méteres gyorstiszás ifjúsági, 6. 
UK) méteres gyorstiszás főverseny. <■ 
50 méteres mellúszás kezdőknek. 8. 50 
méteres gyorstiszás gyermekeknek. 0 
50 méteres mellúszás ifjúsági, 10. H"! 
méteres liátuszás lóverseny. II. P*1 
méteres mellúszás hölgyek részére b

Marfit'ftirdő uszoda árai:
Uszodajegy ...... 8,000 K Havi bérlet............................. 150,000 K
KözIImzIviselőknek . . . 6,000 K Havi bérlet............................. 120,000 K

FUzetjegyek (20 drb) 140,000 K. — D. U, E, Tanuló- és gyermekjegy 6000 K. — Havi bérlet 110,000 K.
A villamos kalauzoknál váltott Margit-fürdő jegyek az uszodába is érvényesek.
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verseny, 12. 50 méteres búvárúszás
időre és távra, 13. 50 méteres ay'ors- 
uszás kezdbk részére, 14. 400 méteres 
gyorsuszás főverseny. 15. műugrás, 3 
előirt, fejes előre nekifutással, sultó 
hátra, csukaugrás előre, szabadon vá­
lasztott. 16. 3X50 méteres vegyes if­
júsági staféta, 17. 3X100 méteres ve­
gyes staféta főverseny, 18. .3X50 mé­
teres vegyes staféta gyermekeknek, 
19. vizipóló mérkőzés.

Ellaityhult a gabonatőzsde
A tőzsdetanács hivatalos drlegy. 

zése: 76-os tiszai búza 382.5 -385, fe- 
iérmegyei 377.5—380, pestiragyci és 
vlunáatuli 375—380, 77-es tisztái 387.5 

•390, fejérmegyei 382.5—385, pestme. 
g\ci és dunántúli 380—385, 7i>.us 
tiszta 392.5—395. pestmegyei és du­
nántúli 387.5—390, fejér megyei 387.5 

,190. Rozs 275 280, takarmányárpa 
270—285. sörárpa 320—360, uj zab 
245—265, tengeri 265—270. repce 560 
- 570. korpa 187.5--192.5.

A Magyar Nemzeti Báni; hivatalos 
vultitatírlolyumai: Angol font 345.000- 
347.000, Cselt korona 2099—2117, [)i- 
1 ár 1248 1270, Dollár 5-ös bj.-től [éj­
iedé 70.860 -71.490, Dollár kisebb bank­
jegyek 70.760, Francia frark 3326- • 
3.356, Zloty 12.145—12295, Lei .353- 
•359, Leva 508—516, Lira 2669—2693,
Német márka 16.850...17.000, Osztrák
schilling 9968-10.044, Holland forint 
28.400—28.670, Svájci frank 13.777- 
13.s77. Norvég korona 13.280- -18.460. 
Belga frank 3182—3212.

FÜQqpTl Étt tJJSÁÜ

Útleveleket 1
leggyorsabban és legoloeóbban ■ 

vlzumoztat

Máv. II, Menetjegyiroda
Piao-u. 56. Tiliton 12-03.
Bal- és külföldi fürdők 

képviselete.
Vasúti jegyek kiadása 
reggel '/,7-tgl este 9-lg

Csipke és harisnya
érláal válaeitékban, kózímunka- 

anyayok legjulányoeabban

SZILÁGYI LAJOS
kézimunka «• mOhimzí vállalata

•zéchenyl-utca 1.

Női kalapok
legolcsóbban beszerezhetik

Lauer és Fülöp
u».Mzíon,ben Rtkóczl-utca »•
UWínott alakítások Jutányezen, leg- 

oJabb modellek után.

jj°st jelent meg!

Újdonság! 
KELEMEN AURÉL s

A modern
Uwn-Tennis sport,
Mliyar nyelven elei kimerítő 

szakkönyv l
cVIikéBi lehptfluk rövid idő alatt 
A tűn , ,ent»isjélékosok ?) 
mi, ,?>elas kön-vv 135 oktató 

J z*l, 24 fényképmelléklettel
K 180,000,ára

U Kapható:

Hegedűs és Sándor rt.,
n kereskedésében a főposta meliétt

Tataloa: 84 i

FEST LENGYEL TISZTIT
mindennemű férfi 4. .

Caapó-utca 2a.
Elektromos és
kill üzemű WOODSTOCK 
é* PROTOS írógépek

magyaron,ág, ki.árélagoa ve.6rká|.vt.«let. ,

«SSr hegedős és bory
“«récén, király u.

*rB,h TELEFON S.7B.

őa*l aalsonra mindenféle
iskolai és Intézeti ruházati cikkek

legolcsóbb napi áron beszerezhetők

SZABÓ ÉS ZENGEVALO cégnél
mMi^üyen» Szent Anna-u. 3.

Hirdetmény.
AlulitotUntézetek közük, hogy lolvő évi augusztus hó lő-föl
7elfáősbszé2ékZmódéSÍk5beHtlCÖAnrÖn vagy csckkszámlán élbe 
zeit összegek után a kővetkező kamattételeket állapították meg
Le "imztíkí S,,kre 1 M,w,r *emzeti filtóleszialtoitil
1 hóra lekötött betétek után' biókráti 'felett ,' ,' 3% ÜK) m;
3 " " " . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4°/„ (négy) ,] 137"
kamatot térit." " ....................... ^ ^

A betétkamatadót az intézetek a sajátjukból fizetik 
Debrecen, 1925 augusztus 15.

Bankegyesület rt. Takarék ás Hitelintézet rt.
Dsbrsosn fiazdák Bankja rt. Tiszántúli Mezőgazdasági Hits' 
Gazdasági Takarékpénztár rt. Intézet rt #

Tűzhelyek
kénttééét 6» javítását felelósséa 

mellett vállalja
KRAMER műlakatos 

Hatvan-utca 4.

Butorraktáramat
vótalkényazer nélkül tekintse meg. 
Oleeé leszállított áraim fpIRImulbatittin!

Fenyves
bútoráruház, Klstemplomnál.

Épület, OTTÓ MIHÁLYI
mű 6« Rák6ezl-u. 13. f

vasbutor Sodrony
1*1« ütne ágybetétek ,

B*OS megrendelhetik.

GÖRCSÖS LAJOS
BATTHYÁNY-U. 26.
VILLAMOS SELYEM ERNYŐK

készítését vállalja

RÁDIÓ ALKATRÉSZÉÉ KAPHATÓK,

Aki még nem tudja
az győződjön meg, hogy a legolcsóbban az

Arany Bika divatházban
(Bika-épület) szerezheti be ruházati szükségleteit

m arm ■ m m arAz őszi idényre
máris dúsan felszerelt áruraktár áll a 
t. vásárló közönség rendelkezésére

Bel- és külföldi szövetek, 
selymek, vásznak, kötött 
kabátok, harisnyák, férfi 
és női fehérneműek a 
legolcsóbb árak mellett.

Hitelképes egyének részletfizetésre 
is vásárolhatnak.

Tie rulettel árteeftem e nagyérdemű
klzlnságet, hogy üzletemet

sajti készítésű cipőkkel
rendeztem be, melyet e legjobb 
enyagbél, tetszetne ét kényelmes 
kivitelben, e legelosöbb naptárban íróitok.

griczman gyula
... elpe.z
Városház, „Debrecen“- 
szállodával szemben.

i,J^PJanvarrod6mban
•aszalnék « legmedernebb paplané*. 
VlllenyerlWel frissítve ét tisztítva. 
DEBRECZENI, varroda Koeeuth- 
__ “te* 11., üzlet: Sas utea 4.

FESTÉKET,
padlólakkot, brunollnt, terpen­
tint, firniszt, zománclakkot és 
minden színű porfestéket ki­
váló minőségben, nagyon olcsón 

vásárolhat
STERN festéküzletében,

Bikával szemben.

Gummi- 
kabát

női és férfi, óriási 
választékban

olcsó gyári árakban:
Férfi es női g, kabát „ 420,000 
Férfi double (2 réteg 

közölt gumírozva) „ 550,000 
Férfi stövBtftlsövel „ 580,000

és minden árban
Szőnyeg, linóleum, 
függőn vök, átvet dk, 
bútorszövetek óriási 

választékban.

Viaszkos vászon és 
padlói in ol eu m 

viszonteladóknak nagy 
árengedmény mellett.

Linóleum áruház
HAAS LIPÓT

Ferenc Józeef-ut 58.,
Megyeháza mellett. Telefon 963,

Bettauer Hugó
■ tragikusén elhunyt hires osztrák 
Írónak magyarul megjelent művei:

Legújabb, most jelent meg!
Az elszabadult erkölcsök
(Kép egy erkölcseiben 
lezüllött város társasági 
életéből) 69,000.—

Ezen klvflf kaphatók:
Nagyvárss zsidók nélkül
(Die Stadt ohne Juden 
magyarul) . 51 600 —
Asszonyvásár (Betlauer 
kiváló erkölcsregénye) 51,500 —
A bánatos ucca (Die 
Treuendlose-C.asse 
magvarul) . 73,500 —

Kapható:

HegedUs 6» Sándor rt.
I?6« vvYamMteátw a fő,*** wJlett 

Tatafoa: 6 4.
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ÄÜ0 HIRDETÉSEK
jyeav lapban olvassák az On apróhirdetését, melyet 8000 ko­
ronáért felad a Debreczim, Debrecz.enl Független Újság 
Halduföld vagy Ttszáutnli Hírlap kiadóhivatalában vagy a 
Hegedűs és Sándor R. T. (Piac-u. 34.) vagy az Aczél II nrlk 
íPiac-utea 24.) és a Usáthy-féie könyvkereskedés (Piac-utca 8.) 
pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 80(H) korona, minden 

további szó 800 korona Vastngbelüs szó 1(500 korona.

I • I posh 191
..HOL a boldogság: mostanában" jeli­

gére levél van. átvehető Haidufökl- 
nél. ___________ ________ 2635

NAPOM! Minden rend' en van. Vízu­
mom szeptember 17-1« érvéin .'s \'á 
Jászt várok, mikor és háirv napra 
utazunk ? Millió csókot küld Boh-vó.

2627

fej irtm fej
VESZEK készpénzben vagv kölcsönbe 

IN) hektoliterig használt elsőminn- 
séeii boroshordókat SOÍ)—650 literig. 
Mániától kérek Molnár Lukácshoz. 
Kt ssiith-utca. városháza alatt. 2372

MERLEGET 5- 10 mázsa hordké.pes- 
ségiit sulyokkal keresünk megvételre 
Műkőt!vár. Telefon 10 -93. 2398

ZONGORÁT bármiivet megvételre ke­
resek. Ciin a Központ' ékszerésznél 
(Stassik). 2595

|e| eubIs |e| I ®|_*EKESirr| ® I
1ANKÜNYYEK ni és használt állaont. 

ban kaphatók Harmaéhvnál. fflvész- 
kert 14.     1482

HORDOK bármily "agvsághan és 
mermvhérhen eladók. Debrecen' Ror 
és Nz.eszánikereskedslmi r.-t. Piac-
u 58._________________   1751

FODRÁSZOKNAK. vendéglősöknek 
szállodásoknak használt fali tükrök 
olcsón e'adók. Slnkovits t iikörgvár. 
Nziv-ii. 1445. __ISI fi

BORELADÁS. Elsőrangú 120 hektó 
rizling. ezerió nagvban és hordóin­
ké nt naptárban kanható Molnár 1.li­
kacs termelőnél Kossuth-utca. vá- 

rrsháza ala to 2371
tön KÁT. hold fekete föld eladó Bi­

harban. vasúti állomás mellett. Enti­
le! ninre. Azonnal átvehető. Ugyan­
csak Biharban eladó 300 kát. hold 
tanyás birtok. Átvehető egv 1500 
kát. holdas haszonbérlet. Megfá­
zott : dv. Ttnirv T,ászló ügyvéd Deh- 
uecen. Sas-utca 3. 2448

EREDI.OSZFKRENY mán ánnyal.
ec'" ruhatár szekr-énv eladó. Szent 

^Annaoitcíi 25. szám. 2506
ROREi ADÁS. ezerió rizl’ng hordó 

és \ agontctelekben. faialma kis és 
nagyrétéiben napiárban.. Rézsó Ovn- 
ln-ntca 23. Blazsek. 2516

\U / kilóin 20 000 Glück füszeriizlethe 
Péterfia-ii, 76.___ 2569

!|'s;7\M.] p ió '-•/(.mélvantomolvl eladó 
_Érdeklődni Knt-ntca lg, ?57'6
KIS családi ház. melvben két szoba 

konyha mellékhelyiségek azonnal 
elfoglal hahók, disznó és barnnfi tar­
tásra alkalmas udvarral eladó a
' 1 rr's bpiterilletén kedvező fizetési
feltételek mellett Felviágnsitáf 
ad a Debrecent Eligretlen (Óság 
kiadóhivatala.

B1 ff A RDERECSKÉN eg\ kemencés
Pékség, tiizifatelep engedéllyel, for­
galmas helyen. más vállalat miatt 
fiadó. Értekezni lehet , fiilaidonos- 
11 a1 495, házszám. 2037

BEKÖLTÖZÉSSEL eladó Honvéd-,,tea 
L számú ház. 353g

I (iYI.I I ERES. re! és háromnegyedli- 
teres palackok kisebb és nagyobb 
mennyiségben aladók EélcgvházV Iá 
•jós cégnél, Piac 65. 2634

ELADÓ) Sárándon 3g. sz. lakóház, 
mindenféle gazdasági épülettel. Érte., 
ke/.hctni Nagy József géptnlardonos. 
hal Sáránd. 2033

El.ADÓ Ikthlen-u. 68. sz.. szép nagy 
, Z;J 'zobás beköltözhető lakással
istállóval. 2622

ELADÓ egy Jókarban levő kerékpár. 
Erzsébet-ut 2o. sz. 2629

VENDÉO-utca 74. alatt 3 szoba, kony­
ha. vízvezetékkel, kamara, kert 35 
millióért eladó. Értekezni Csapó­
kertben, Kisfaludy 18. 2625

ÚJKERTI szótő idei termése lábán el­
adó. Értekezni Késes 35. 2620

El ADÓ egv egy es urifogat. kitönö ál 
lapothan, tettes felszereléssel együtt. 
Megtekinthető Mikepércsi-ut 5. szám 
alatt.___________  2617

HÖLGYEK figyelmébe. Elegáns toalet­
tek legmodernebb kivitelben meg­
lepő olcsó árban készülnek Róth 
Zsuzsi szaloniában. Piac-u. 58. 2619

ELADÓ a Kékmacskához címzett ven­
déglő. Péteríia 59. 2616

Farkas Bella utóda
pllssé- és Qouvré-lntézete

Debrecen, KtiísBvásártér 16., 
Arany János-utca végén.

INTELLIGENS zsidó család elvállalja 
teljes ellátásra feltétlen urlcsalád 
«vermekét, hol korrepetálásban Is 
részesülhet orvostanhallgató által. 
Cint a Független Újság kiadóhivn- 
taláhan._______  786

BÚZA KÖLCSÖNT 25—100 mázsáig 
na tv fedezetre keresek. Értekezni 
XX cisz fíiszcrfizletben Deák- és Te- 
lekv sarok. 2267
KÖZÉPISKOLAI tanulókat teljes 
ellátásra elfogad keresztéin nricsa- 
lád. Dr. Rotsehnek. k:r. fövegvész 
neje. Piac 19, II. ein, 2383

F! X \Ll.ALOK tettes ellátásra két izr. 
középiskolai tanulót, iskolák töszom- 
'■zédságáhan. Kertészné. Piac-n. 10. 
II. emelet. 2391

EGY, vagy két kis tanulót mérsékelt 
díjazásért telies ellátásra elfogadok 
Debrecen. Barna-u. 12. 2473

ORVOSI rendelőnek alkalmas helyi­
séget keresek magas lelépéssel. dr. 
Kistér Telefon 4--46. 2537

l'EI JES ellátásra elfogad két vagv 
három izr. diákot, izr. urlcsalád. Eöt- 
vös-n, 59._____ 2596

NYAKKENDŐIT uiiáalakitiák és javít 
iák a Szikraáruházban. Piac-u. 77.

2599
EUY mindenes cselédleánv felvétetik 

Cegléd-utca 20. 2636
MEGBÍZHATÓ, szorgalmas, önállóan 

stíl. főz. kóser nriházhoz elmegyek 
a cimet kérem a kiadóban. 2640

SZÖVÖMUNKÁSOK. .....gyakorlottak
fölvétetnek. Séchenyi-u, 42, 2630

GYÁRI mtmkásnők felvétetnek, tanon 
coknt fizetéssel szerződtet X’asbutor 
«vár._____  2624

LAKÁST vagy ebédkosztot adnék 
azon izr. egyetemi hallgatónak, ki 
első gimnazista fiamat délutánonként

. tanítaná, Cim a kiadóban. 2621
ÍTSZTESSEQES több gyermektelen 

házaspár házmestert állást felvenne 
Cint a kiadóban. 2618

TANULÓLEÁNYT felvesz Spitzer 
nyomda. József kit. herceg-11. 50,

261 r
í SZOBALEÁNY, minden tekintetben 

feltétlen megbízható, hosszabb bízó 
I nvitvánrval szeptember t-re (elvé- 
j ...telik Kossuthot 29 utcai lakás. 261 1
: FAN! LÓI fiiszeriizletembe felveszel

Vadászv. Eötvös ti. 2612

SZÉP bizonyitványokkaj, nagy óvadék­
kal megbízható egyén kulcsári, rák- 
tárnoki vagy hasonló bármiféle ál- 
'ást keres. Cim a kiadóban. 2606

SZOPTATÓS dadának öthónapos 
gyermekkel együtt elmennék. Szcm- 
kiinika, Siinonvi-ut 1. 2605

Kedvezi flfe,í*> ,el,6t8l6k mellett kitilt |
vízvezetéket, csatorná­
zást, f U r d 8-, mosdó-, 
öleseit berendezéseket

a legmodernebb kivitelben
EMERICH VILMOS

szerelömenter 
Hatvan-u. 10. Telefon 10-1*.
Felszerelések minta raktáraimban megtekint­
hetők. Kültiégvetéseket díjtalanul készítek.

|e| utam |»|
ZSIDÓOIMNÁZIÜM közelében izr

gyermekeket telies ellátásra elfogad 
ortb. uri csatád. Simonffv-ntca 54.

________________________ 2191
IZR. gverineklelcn urlcsalád elfogad 

2 diákot telies ellátásra. Kálvin-tér 
I5 2292

Pl XCON két szép bútorozott szoba 
irodának vagy rendelőnek is alkal­
mas azonnal kiadó. Cím a kiiadó- 
ban, ...................................  2382

KÖZEPISKOI Ás nrifiukat 1925 26. 
' m-'w- telies ellátásai felveszek özv. 
dr. Jósa Ödönné. Batthván v-utca 
11. szám. 2386

CSINOSAN bútorozott szoba 2 ágvas, 
hölgyeiknek is azonttalra kiadó.
Szentanna-u 41. sz. 2461

MEGBÍZHATÓ iózanéletíi boltjszoigát 
felveszünk szept, 1-re. Csutka temet- 
kezés, 2611

HÁROM szobás lakás melékhelvisé- 
gckkt! bútorozva kiadó. Megtekint­
hető délután 3—6. Maróthy Ovnrgv 
utca 4L _____ 2166

URICSALÁJ) elfogadna khs deákot 
telies ellátásra. C met „Diplomás" 
Tilge alatt Debrceni Független ki- 

- lói ib i kérem. ___ 2190
KÉZIMUNK AÜZLET. forgalmas he­

lyen elköltözés miatt azonnal átve­
hető. Cim a kiadóban. 2591

KE"! izr. középiskolai nrileányt vágj' 
fiút ellátásra elfogad özv. Balassáné. 
Csők a 11 ai 25.__ 259*

KEDDEN reggel 7 és 8 óra közölt a 
Piac-utcán. Kossuth-utcán végig 
menve elveszett egy Góbién arany- 
keretű bros. másik felén egv fény­
képpé!, mivel harctéri emlék illő- 
jutalom mellett kéretik a megtaláló 
Gyermekdivatház Siinonffv 2. alatt. 
beadni._______________ ______ 2601

LAKÁS, szén 11 agy szoba lakásigazoL 
vány nélkül azonnalra kiadó. Lut- 
hcr-utca IS, 2600

SZÁRAZ helyiségek raktárnak vagy 
szabómiihelynek. valamint világos 
és sötét pincék szinte raktárnak 
vag\ műhelynek kiadók. Hatvan- 
utca 40. szám. 2639

I Frack, szmokino és zsákét I
! kSIcsflnzo intézel, Véflh, Vár-u, 2J

DUNÁNTÚLI ebédkoszt 3—4 úriember 
részére kapható Szannanos-utca 29.

__________________________ 2632
IRODÁNAK kétablakos világos szoba 

azonnal kiadó. Darabos-utca 7. 2631

KALAPCSERE. Szemklinikán elcse­
rélt kalapomat kérem elhozni. Azon 
urat is kérem, aki tud róla. jöjjen 
el, mert a kalapra nagy szükségem 
van. Szappanos-utca 29. 2628

HOSSZÚ Bősendorfer zongora őse­
iétől kiadó. Értekezhetni Vénkert, 
Domokos Latos-utca 20. délelőtt 8- - 
10-ig. Telelőn 11 OS.____ _____2626

EGY bútorozott szoba konyhával ki­
adó, Csillag 26. utolsó lépcső. 2623

EGYSZERŰ bútorozott szoba, konyha- 
használattal l-re kiadó, Patai-u. 9. 
szóm.________________________2613

AZONNALI beköltözésre keresek 2—3 
szobás kis családi házat. Sürgős 
utániatok cim. vételár és fizetési 
feltételek megjelölésével „Családi 
ház“ jeligére Tiszántúlt kiadóba 

' kérek.___   2610
j EGY szoba, konyha, spetz szeptember 

1-én átadó, Cim a Tiszántúlinál, 2603

Jórntnőségü

$ bútorok
olcsö Áron

II részletfizetésre
(| kaphatók

II WEINSTOCK HENRIKNÉL
IJII Mlklós-utca 12., Apolló-buterllzlet.

ÜZLETHELYISÉG forgalmas helyen 
bármily célra alklamas átadó. Cim 
a kiadóban.___________  26(19

ELVESZETT vasárnap 11 órás isten­
tiszteleten egy női esernyő, nagy­
templomban maradt. Megtaláló Dán. 
István címére pénzügyi palota kéz­
besítse, mivel többen látták és is­
merik. _________ 2608

ISKOLÁS leánykát vagy fiút rituális 
ellátásra intelligens család elfogad. 
Cim a kiadóban. _ 2607

OZV. minő fürdőszoba, zongora, vil­
lám világítással jutányosán lakást 
adna, esetleg tekies ellátással tanuló 
vagy egyetemi hallgató nőknek, i.in­
terné. Teleki-u. 27. sz. _ _ 2604

KIADÓ föld bérletbe a Kisszepescn és 
Eancsikán tanyával egviitt. Éi tekezni 
Eötvös 80. 2602

Speciális

vas- és fémesztergályos
munkákat Jutányosán készít

SZENTPÉTERI,
Széchenyl-utca 6.

ZONGORA
és hangolását helyben és vidéken 
jutányos áron vállalja TO II t é
zongorakészltd, Piao-u. 30. (udvarban).

sm

Fournér
épülőt- és butorvasalások
Bészler Lajosnál

Széchenyl-u. 2.

Fa- és vasbutorokat
épület- és kertibutoiokát 

fényez és mázol jutányosán
BALLÓ KÁROLY festő 

Csapd-utca 49.

KUN JÓZSEF iSSEKu
Széchenyi utca 1.

Javítások jutányos áron.

Takács Imre
hangszerkészítő

Zongora hangoló.
Orgona és Harmonium 

javítást vállalok
Piac-utca 56. sz.

£ heti könyvujdonságoki
Anders Ele: Eob kisasszony (A. Éje 

(A. Éje legújabb érdekes re­
génye.) 51.500

C. N. és A. M. VVllllamsoa:
A levegő asszonya (A ki­
váló angol iró-testvérpár 
rendkívül fordulatos, vonzó 
regénye.) 66. ISO

Ft. Nlttl; A béke. (A volt olasz 
miniszterelnök legújabb szén- 
zációs müve.) 59.000

Balmer: Keeban. (A neves 
angol iró legújabb regénye.) ő)0 

Kelemen Aurél: A modern 
lawn-tennis sport. (A mo­
dern lawn-tennis sport leg- 
kimerítőbb könyve.) 1*.0(

Nemzetközi vasúti menetrend. 
(Érvényes szeptember hó­
ban is. A leguiabb változá­
sokkal.) 50.000

Kaphatók:
Hegedlls és Sándor rt.
könyvkereskedésében, a ffipost» mellett

Telető« I M __ _

i"(t Hegedűs ez Sándor irodaim! és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában Piac-utca io szám


